

* 靈修小品 *

不再悲傷

我已經看見了主！

≈約翰福音20章18節≈

紀錄片《與狼同行》的製作人吉姆與潔米夫婦熟悉狼的習性。他們表示，狼在開心時會搖尾巴並玩耍嬉鬧，但如果狼群中有夥伴死去，牠們就會哀傷數週之久，在夥伴死去的地點徘徊，並以下垂的尾巴和淒厲的狼嚎來表達悲傷。

我們都經歷過悲傷這種強烈的情緒，特別是在摯愛離世或滿懷期待落空之時。抹大拉的馬利亞正是如此。她是基督的眾多跟隨者之一，曾與耶穌及祂的門徒一起周遊各地（路加福音8章1-3節）。但耶穌在十字架上的殘酷受死使他們分離，馬利亞能為耶穌做的，只剩下用香膏膏抹耶穌的遺體，但這項為安葬所做的事卻因適逢安息日而無法完成。然而，當馬利亞隔天清早趕到墳墓前，見到的並不是沒有氣息的軀體，而是又真又活的救主，你想她是多麼激動！雖然一開始馬利亞不認得站在她面前的是誰，但耶穌呼喚馬利亞的名字，使馬利亞認出了耶穌！她的悲傷立刻轉為喜樂，並開始四處與人分享這歡樂的消息：「我已經看見了主！」（約翰福音20章18節）

耶穌進入我們這個黑暗世界，是要帶給我們自由與生命，而復活正是歡慶祂已完成拯救的使命。我們也可以像馬利亞一樣歡慶基督的復活，並與人分享生活著的大好消息！哈利路亞！

耶穌，我歡慶祢的復活，
以及我在祢裡面所經歷到的新生命。

你何時曾有悲傷轉為喜樂的經歷？這星期你要如何與人分享基督復活的好消息？

摘選自《靈命日糧》2020年4月12日

主日崇拜		主日學		週五聚會		中文堂主日奉獻 4/5	
中文堂		中文堂(線上)	97	中文堂線上	400	經常	\$19,880.
YouTube	528			Echo/Youth	100	宣教	\$2,780.
中文堂				兒童/家長	60	建堂	\$0.
Zoom	13	週間聚會				神學生	\$450.
Echo(線上)		禱告會(中) (線上)	80	週六聚會 4/4		愛心	\$8,583.
青少年(線上)	109						
兒童	--	禱告會(英) (線上)	13	中文堂	47	合計	\$31,693.
總人數	750	中文堂(二線上)	18			*奉獻支票抬頭 LWECC	
						*奉獻箱置於大堂中門兩側	

服事時間		講員	領會	領唱	鋼琴	音控	攝像&圖控	招待	投影	傳譯	愛筵停車場	班車遠程停車
本週	崇拜直播	華欣	陳建榮	陳建榮	林心玥	袁愷青	韓玥 薩瑞克	—	周薇	—	——	——
下週	崇拜直播	張振華	張振華	趙匀婷	邵文媛	袁愷青	韓玥 薩瑞克	—	周薇	—	——	——

上週各小組/團契聚會主要內容(週五總人數-400)

受難日禮拜	信息 — Good Friday 好在哪裡? (華欣牧師)				
	太 27:45-54				
	從午正到申初，遍地都黑暗了。約在申初，耶穌大聲喊著說：以利！以利！拉馬撒巴各大尼？就是說：我的神！我的神！為什麼離棄我？站在那裡的人，有的聽見就說：這個人呼叫以利亞呢！內中有一個人趕緊跑去，拿海綿蘸滿了醋，綁在葷子上，送給他喝。其餘的人說：且等著，看以利亞來救他不來。耶穌又大聲喊叫，氣就斷了。忽然，殿裡的幔子從上到下裂為兩半，地也震動，磐石也崩裂，墳墓也開了，已睡聖徒的身體多有起來的。到耶穌復活以後，他們從墳墓裡出來，進了聖城，向許多人顯現。百夫長和一同看守耶穌的人看見地震並所經歷的事，就極其害怕，說：這真是神的兒子了！				
	Good Friday 第一好：救贖大功完成了 Good Friday 第二好：神人隔斷拆除了 Good Friday 第三好：墓中聖徒蘇醒了 Good Friday 第四好：罪人悔改稱義了				
	e 週間各項聚會信息				
	時間/地點	團契	聯絡人	團契	聯絡人
週一/二 週二晚上 10:00 在教會	多加團契	吳宗蓉姊妹 630-677-6994	英文團契 週一晚 8:00 在家庭	Judy Chung 847-280-158	
週三 晚 8:00 在教會	禱告會	教會辦公室 630-983-5677			
週五 晚 8:00 在教會	Overflow(青/少年) 晚 8:00 在教會	Wesley Liou 630-864-5677	AWANA(孩童) 晚 7:50 在教會	張惠俐傳道 630-983-567	
	IFG(國際學生/青年) 晚 8:00 在教會	張杭弟兄 630-718-1190	英文團契 晚 8:00 在教會或家庭	Judy Chung 847-280-158	
週五 晚 8:00 在各小組組員家庭 或租用場地	西北區	摩西一 俞基訓弟兄 630-416-8541	東區	東區一 牟亮弟兄 312-912-290	
		摩西二 寇正芳姊妹 630-820-6538		東區二	鄒立弟兄 630-908-956
		摩西三 周怡姊妹 630-335-4846	南區		保羅 陳列弟兄 630-290-803
		摩西四 林榮堂弟兄 630-306-3118		約瑟一 林心明姊妹 630-226-092	
		摩西五 祖湯生弟兄 630-862-8275		約瑟二 鄒求仲弟兄 630-302-168	
		摩西六 丁桂芳姊妹 630-849-8688		溫柔 戴兵弟兄 630-765-019	
	東南區	喜樂 黃鋼弟兄 630-387-9388	北區	節制一 張永康弟兄 630-717-808	
		良善 曾紅軍弟兄 630-355-9869		節制二 李志紅姊妹 312-218-969	
		信實一 周春平弟兄 630-717-6991		佳音 陳日東弟兄 630-548-221	
		信實二 肖美琴姊妹 630-210-1141		西區	恩慈 劉建軍弟兄 630-820-855
		西南區	仁愛 李燕凌弟兄 630-888-0607		忍耐 陳伯群弟兄 508-410-074
	和平一 陳磊姊妹 630-759-2968		恩典 (隔週) 梁志剛弟兄 630-344-344		
	和平二 焦玉波弟兄 520-241-6199		東北區	AGAPE1 殷嵐姊妹 630-605-375	
	西南一 禹臨曉弟兄 630-731-9111			AGAPE2 刁惠敏姊妹 630-888-584	
查爾斯老人公寓 (晚 7:30)	AGAPE3 王怡彬姊妹 630-780-835				
週六	東南區-信心 各組員家庭晚 7:30		王璞弟兄 630-696-0273	西南區-約書亞(隔週) 各組員家庭晚 7:00	詹黎弟兄 630-210-652
	東區-東區三 各組員家庭晚 7:00	顏鑫亮弟兄 630-207-7131			



創立：二〇〇〇年十月八日

2020年4月12日

二零二零年 年度主題

在基督裡作新人



代理主任牧師:	華欣牧師
英文堂牧師:	甄子任(Barry)牧師
中文堂助理牧師:	張振華傳道
兒童部傳道:	張惠俐傳道
秘書:	周薇姊妹
辦公室助理:	朱巧姊妹
電郵:	info@lwechurch.org
網址:	http://www.lwechurch.org
微信:	活水佳音(二維碼)
電話:	(630) 983- 5677
傳真:	(630) 355 - 6737(Ext.6019)
地址 :	1256 Wehrli Rd. Naperville, IL 60565

主日崇拜程序

第一堂：暫停

第二堂：上午十時卅分（直播）

序樂 林心玥姊妹

以讚美感謝來敬拜

宣召 陳建榮弟兄

讚美 ①主復活 陳建榮.會眾

②復活得勝主

③坐在寶座上聖潔羔羊

以安靜等候來敬拜

牧禱 華欣牧師

以領受信息來敬拜

獻詩(錄像).....我救贖主活著—榮耀哈利路亞.....詩班

信息 烈焰四人行 華欣牧師

但以理書 3:1-30

回應詩歌 我相信 會眾

獻禱 陳建榮弟兄

以生活回應來敬拜

報告 (歡迎及問安).....陳建榮弟兄

三一頌 會眾

祝禱 華欣牧師

殿樂 林心玥姊妹

每日讀經



本週 (4/12-4/18)—利未記 7-15 章

本週金句

即或不然，王啊，你當知道我們決不事奉你的神，也不敬拜你所立的金像。
—但以理書 3:18

* 消息與代禱 *

1. 主復活了！復活節快樂！歡迎各地的弟兄姊妹和朋友與我們一同參加線上敬拜。一次歡迎，永遠歡迎。
2. 因疫情發展，教會遵守伊利諾州政府的宅居令(Stay at Home Order)，暫停各項聚會，全部改為線上，直至 4 月 30 日。提醒弟兄姊妹密切關注教會網站首頁的「要聞動態」和小組微信群的信息。若未參加小組，請聯絡關懷執事王怡彬姊妹(630-780-8354)。
3. 鼓勵弟兄姊妹參加每週一至週五上午 10:00–10:15 由教會牧者和同工輪流帶領的「日間靈修」(Zoom 進入號碼是 973-398-076，晚上 7:30–7:45 回放當天相同內容)。歡迎弟兄姊妹加入，一起用神的話語彼此鼓勵加油。
4. 感謝主，金羽/譚莉、許靖霞等三位弟兄姊妹今天正式成為教會會員，歡迎他們一起配搭事奉主。
5. 原定復活節洗禮因疫情的緣故，將推遲舉行，願主繼續堅固準備接受洗禮的弟兄姊妹。
6. 5 月 1 日晚上教會將組建線上短宣隊，通過 Zoom 會議參與 UIUC 短宣，請有感動參加的弟兄姊妹向顧錄弟兄報名。
7. 為美國新冠疫情設立的特別愛心基金經過 3 月 29 日、4 月 5 日兩個主日的奉獻，已經超過\$10,000 的目標，因而提前關閉。為弟兄姊妹的愛心感謝主。
8. 教會社區服務中心近期舉辦各類講座，幫助和鼓勵弟兄姊妹和朋友們更好地適應居家隔離的生活。第一講「居家隔離的抗疫營養」受到弟兄姊妹的歡迎，將在明晚(4/13)8:00 增開 Zoom 回放，歡迎大家參加。第二講「居家隔離的心理健康」將於本週四(4/16)晚 8:00 舉辦，請廣邀社區朋友參加。(Zoom 進入號碼均為 752-490-027)。
9. 代禱
請繼續為新型冠狀病毒疫情得到控制禱告，也為醫務工作者及必須外出工作的弟兄姊妹禱告，求主保守。

耶穌基督的復活為什麼很重要？

首先，它見證了神的大能。信復活就是信神。如果神存在，如果他創造了宇宙，就擁有掌控它的大能，他就有能力讓死者復活。如果沒有這種大能，他就不是值得我們信仰和敬拜的神。

耶穌的復活是人類復活的證據，這是基督教的基本教義。他超越死亡，並承諾他的追隨者也將如此。我們的神成為肉身的人，為我們的罪而死，並在第三天復活。墳墓不能禁錮他。

在哥林多前書 15 章中，保羅詳細解釋了基督復活的重要性。保羅給出了如果沒有復活的六個災難性後果：1) 所傳的沒有意義(14 節)；2) 信基督是枉然(14 節)；3) 所有的證人和傳道人都是騙子(15 節)；4) 沒有人會從罪中得贖(17 節)；5) 所有以前的信徒會滅亡(18 節)；6) 基督徒會是地球上最可憐的人(19 節)。但基督確實從死裡復活並“成為睡了之人初熟的果子”(20 節)，確保我們跟從他得復活。

復活是令每一個信徒榮耀和振奮的勝利。照聖經所說，耶穌死了，被埋葬了，第三天復活。而且，他將再來！在基督裡死了的將復活，那些在主再來時仍然活著的，將被改變並接受新的，榮耀的身體(帖撒羅尼迦前書 4:13-18)。

(摘自互聯網)

信息摘要

講題: 烈焰四人行

經文: 但以理書 3:1-30